

## 東京スカイツリータウン





http://www.tokyo-skytreetown.jp/

2017年10月10日



### 大人気アニメ「マクロスシリーズ」とコラボレーション!

# 「MACROSS 35th Anniversary マクロス BLUE MOON SHOW CASE IN TOKYO SKYTREE®」

2018年1月9日(火)~2月28日(水)開催

東武タワースカイツリー株式会社

東武タワースカイツリー(本社:東京都墨田区)にて運営を行っている東京スカイツリー®では、2018年1月9日(火)~2月28日(水)の期間、大人気アニメシリーズ「マクロスシリーズ」とのコラボレーションイベント「MACROSS 35th Anniversary マクロス BLUE MOON SHOW CASE IN TOKYO SKYTREE®」を開催します。

「マクロスシリーズ」は1982年の放送より数多くのファンに愛され、2017年10月3日にテレビ 放送から35年を迎えた大人気アニメシリーズで、同じく2017年に開業より5周年を迎えた東京スカイツリーとともに節目の年を記念してのコラボレーションイベントが実現しました。

今回のイベントの開催にあたり、マクロス のキャラクター原案も担当されている実由 草 さんと、歴代マクロスのバルキリーを描き下ろしている 天神英貴さんに東京スカイツリーとマクロスシリーズのキャラクターがコラボレーションしたオリジナルビジュアルを描き下ろしていただきました。

東京スカイツリーの地上450mにある東京スカイツリー天望 回廊には「マクロスシリーズ」各作品のキャラクターなどが登場 する館内装飾をはじめ、東京スカイツリー天望デッキではSKYTREE ROUND THEATER®にマクロスシリーズテレビ放送35周年を記念 したスペシャルコンテンツの上映を行います。

その他にも本企画限定ノベルティと展望台への優先入場券がついたスペシャルチケット販売、特設ショップでのオリジナルグッズ販売、展望台内のSKYTREE CAFEでのコラボカフェメニューの提供などを行います。

また、本イベントの開催に先立ち2017年12月にも マクロスシリーズとコラボレーションしたイベントを実施する 予定です。

詳細は別紙をご覧ください。



▲オリジナルビジュアル ©TOKYO-SKYTREE ©'84,'94,'15 BW ©'07 BW/MFP・MBS 以 上



~シタマチ・ワンダーランド計画~

世界一のタワーのあるこの街は、粋な楽しさ、あったかい人情、ものづくりの伝統が息づいている街。 私たちはそのすべてを、新しいシタマチの楽しさに変えて届けたい。訪れるすべての人のワンダー ランドになるために。5周年を迎えた東京スカイツリータウンの挑戦が始まります。

#### 1. MACROSS 35th Anniversary マクロス BLUE MOON SHOW CASE IN TOKYO SKYTREE<sup>®</sup>概要

**日 程**:2018年1月9日(火)~2月28日(水)

場 所:東京スカイツリー天望デッキ、東京スカイツリー天望回廊

内容:①東京スカイツリー天望回廊での「マクロスシリーズ」作品の館内装飾

②SKYTREE ROUND THEATER®でのマクロスシリーズテレビ放送35周年を記念したスペシャルコンテンツ上映

③特設ショップでのオリジナルグッズ販売

④SKYTREE CAFE でのコラボカフェメニューの提供

### 2. スペシャルチケットの発売について

東京スカイツリー天望デッキと天望回廊がセットになった入場券に本企画限定ノベルティがセットになったスペシャルチケットを販売します。

販売期間:12月発売予定

**入場期間**:2018年1月9日(火)~2月28日(水)

商品内容:①天望デッキ、天望回廊 セット券

②日付指定列(時間制限なし)より優先入場

③本企画限定ノベルティ

**価格**: 未定

**購入方法**: 東京スカイツリー公式ホームページ、チケットぴあ販売サイト、セブン - イレブン、サークルK・サンクス店頭等

※スペシャルチケットの販売期間や本企画限定ノベルティ、東京スカイツリー天望回廊での館内装飾や、SKYTREE ROUND THEATER\*上映のスペシャルコンテンツ、本イベントに先立つ2017年12月のコラボレーションイベントなどの情報は、決まり次第別途お知らせいたします。

以上